
Wochenplan     Klasse: 7; Nummer: 26 

 
    

1. a) Wer hat bei den drei unterschiedlichen Energiearten jeweils den größten Anteil? 

b) Warum ist Deutschland nur bei der Windkraft verzeichnet? 

c) Bestimme die gesamte Kapazität der Gezeitenkraft 

d) Lies dir den entsprechenden Artikel von https://www.boell-

brandenburg.de/sites/default/files/2020-01/web_170607_meeresatlas_vektor_v102_1.pdf auf 

Seite 37 durch: Mit welchen Energien kann man die Energiewende dezentral umsetzen? 

 

2. Löse die Gleichungen. Einfach Schritt für Schritt versuchen. 

a) 3(x + 3) + (2x – 1 + (1 – 2x)) = 3x + 5 

 

3. Forme in die nächst größere Einheit um 

a) 5000 g = 

   
b) 7300 kg = 

   
c) 8616 mg = 

   
d) 2300 g = 

   
d) 7800 kg = 

 

 

 

https://www.boell-brandenburg.de/sites/default/files/2020-01/web_170607_meeresatlas_vektor_v102_1.pdf
https://www.boell-brandenburg.de/sites/default/files/2020-01/web_170607_meeresatlas_vektor_v102_1.pdf


4. Löse die Rechenpyramiden. 

 

                           

      -62,6              -32,8     

    + -25 -37,6           + -13,8 -19    

   + -6,4 -18,6 -19         + -5,6 -8,2 -10,8   

  + 1,9 -8,3 -10,3 -8,7       + -0,3 -5,3 -2,9 -7,9  

 + 1,8 0,1 -8,4 -1,9 -6,8     + 0,3 -0,6 -4,7 1,8 -9,7 

 

 

5. Berechne 

a) 7 
+ 

7 
= 

 2 8 
     

b) 8 
+ 

6 
= 

 5 2 
     

c) 5 
+ 

7 
= 

 3 4 
     

d) 3 
+ 

5 
= 

 5 6 
     

e) 4 
+ 

6 
= 

 7 9 
 


